РОБОТ

Четири променливи ги разделяме на две групи (L,R) и (U,D) и във всяка една променяме едната с  1, а другата с -1. 
Накрая сравняваме коя по абсолютна стойност по-голяма и пишем обратната на нея.
Пример L= –10, R= 7, U= –5, D= 2. Сравняваме |10| > 7 – имаме 3 пъти обратното на по-голямото по абсолютна стойност, т.е. 3R, след това |5| > 2 – обратното на по-голямото по абсолютна стойност е 2D. 
Съобразяваме се с това, че първо се извежда по вертикал: Отпечатваме DDRRR.
В решението са използвани две променливи x и y, като се гледа дали са отрицателни, 0 или положителни и аналогично се извежда обратното.
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